

KÖRKÉP

Kakaspörkölt PUSZTAMÉRGES. A pusztamérgesi kakaspörköltfőző versenyt és szüreti fesztivált szeptember 18-án és 19-én rendezik meg, amelyre a versenyzők a helyi Tourinform-irodában Solya Zoltánnál jelentkezhetnek. A hagyományos megmérettetés idén 14. alkalommal rendezik meg a településen. További információk a rendezvényről Puzstamérges honlapján található.

Burgonyafesztivál RUSZA. Első alkalommal rendeznek burgonyafesztivált a településen. A szervezők szeretnék ez alkalomból egy Ételek burgonyából, burgonyával című receptfüzetet készíteni, amelyhez kéri a lakosok segítségét. A különleges recepteket a teleházba lehet eljuttatni, vagy a ruzsa@telehaz.hu e-mail címre küldeni legkésőbb szeptember 25-éig.

70 éves az óvoda és roncsderbi MÓRAHALOM. Szeptember 11-én délután a 20 éves város programsorozat részeként ünnepli a mórakalmi óvoda fennállásának 70 éves évfordulóját. Új csoportszobát és tornaszobát avatnak, valamint az intézmény munkatársai ünnepi műsorral készülnek. – Az országos gyorsasági roncsderbi bajnokság mórakalmi futamát szeptember 6-án, vasárnap 10 órától rendezik meg a Bajai úti benzinkút mögötti területen, amelyet a Vársártér felől közelíthetnek meg az érdeklődők. A Mórakalmi Autósport Sportegyesület által szervezett futamon 8 órától lehet nevezni, az időmérők fél 11-től, a futamok pedig fél egytől lesznek.



Eskü, fogadalom és Ráczóforte SZEGED. Vasárnap a TIK-ben 9 órakor kezdődik az SZTE Természettudományi és Informatikai Kar elsőéveseinek eskütétele. 16 órától az SZTE Általános Orvostudományi Kar elsőévesei tesznek fogadalmat. – Szombaton Ráczóforte a Jazz Kocsmában. A Ráczi Trió hagyományos felállású gitárral és basszussal elegyítve mozdul groove-osabb, szvinges, jazz-rockos irányba. Felép: Ráczi József (szaxofon), Ráczi Gábor (billentyű), Ráczi Zsolt (dob), Szabó Csaba (basszus), Matthew Mitchell (gitár).

350 KATONA ÉRKEZETT, 250 BÚCSÚZOTT

Koszovóból hazajöttek, Afganisztánba elmentek

A KFOR koszovói békefenntartó kontingensének 350 hazaért katonáját fogadták tegnap délután a vásárhelyi laktanyában, míg délután a Kossuth téren az Afganisztánba induló 250 katonát búcsúztatták.

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY
KOROM ANDRÁS

350, a KFOR keretében fél esztendő óta Koszovóban szolgált békefenntartót fogadtak ünnepélyes keretek között tegnap délután a vásárhelyi laktanyában. Böröndi Gábor dandártábornok, a Bocskai István Lövészdandár parancsnoka köszönte meg a katonák helytállását, s családtagjaik támogatását.

– Nem ez volt az első külszolgálatom, hiszen már szolgáltam az afganisztáni misszióban – árulta el Nagyné Vermes Anita törzsőrmester, aki hozzátette: férje jelenleg is békefenntartó Koszovóban, édesapja pedig valamikor katoná volt. Elárulta: a legnagyobb kihívást a koszovói albánokkal és szerbekkel való kapcsolatteremtés jelentette.



„Nem ez volt az első külszolgálatom, hiszen már szolgáltam az afganisztáni misszióban.”

Nagyné Vermes Anita
törzsőrmester

Számára anyagilag is megérte a külszolgálat: a küldetés 350 ezer forint havi jövedelmet jelentett.

A Kossuth téren délután



Fazekas Ferenc százados és barátnője, Ménési Szilvia hosszan búcsúzkodott az afganisztáni küldetés előtt. FOTÓ: TÉSIK ATTILA

búcsúztatta a honvéd vezérkar és a város azt a 250 katonát, akik az afganisztáni békefenntartók munkájában vesznek részt. Az ünnepségen Palást Ferenc dandártábornok adta át a Solyom László kő társasági elnök által adományozott zászlót, amelyre Csorbáné Tóth Marianna zászlóanya kötött szalagot. A misszióba indulókat Szekeres Imre honvédelmi miniszter és Lázár János, a parlament honvédelmi és rendészeti bizottságának elnöke búcsúztatta.

– Az én döntésem volt,

hogyan megyek. Korábban már szolgáltam Szarajevóban, de tudom, hogy ez most más lesz – árulta el az Afganisztánba induló Fazekas Ferenc százados. Hozzátette: barátnője, Ménési Szilvia nem nagyon örült a döntésének. A vásárhelyi katoná az alapos felkészítésnek köszönhetően biztosnak látja, hogy fél év múlva mindenki épségben visszatérhet. Megtudtuk: az ázsiai országban szolgáló katonák a hazai fizetés mellett, beosztástól függően, havi 500–750 ezer forint között keresnek.

MÉG NEM TUDJÁK A HIBA OKÁT

3 napos vízszivárgás Algyőn

Három napja szivárog az Algyő és Szeged közötti 1000-es vízvezeték. A szakemberek folyamatosan dolgoznak a probléma felderítésén és elhárításán.

ALGYŐ
MÁRTON GERGELY

Kedd óta szivárog a víz egy egyméteres átmérőjű vízveze-

tékből az Algyő és Szeged közötti szakaszon. A hiba a településsel szemben, nem messze a vasúti átkelőtől jelentkezett először. Tegnap már csak lánctalpas markolóval lehetett megközelíteni a bányatórra emlékeztető krátert, amiben állt a víz.

– Menjenek tovább a víztelep felé, ott majd elmondják a kollégák, hogy mi a helyzet – igazít utba a kanalas erógép kezelője, majd tovább folytatja munkáját. Árkon-bokron át kerestük a vízműveseket, akiket végül az erdőben, egy négy méter mélységű aknában találtunk meg. Épp a problémás vezeték szakasz leürítéséhez készültek, ahhoz hegesztettek össze egy ideiglenes csövet. Nyilatkozni egyiküknek sem volt szabad, de annyit elmondtak: Algyő akkor sem marad víz nélkül, ha ezt a vezeték nem tudják használni, mert akkor Szeged felől kaphat utánpótlást.

Ugyanezt az információt kaptuk egy szűkszáví közleményben a Szegedi Vízmű Zrt.-től: a vízszolgáltatásban nincs fennakadás, ha mégis lesz, akkor azonnal tájékoztatják az érintett fogyasztókat.



Munkában a markológép, keresik a hiba forrását. FOTÓ: KARNOK CSABA

Félbeszakadt az ülés a megyeházán

Az erdélyi magyarság életéről tájékozódott, és megemelte a hátrányos helyzetű egyetemisták támogatására szánt keretet a megyei közgyűlés. A határozatképtelenség miatt félbeszakadt az ülés végén az egyik jobboldali képviselő azt kérdezte Magyar Annától, nem akar-e lemondani.

SZEGED
BAKOS ANDRÁS

Csongrád Megye Egészségügyéért Díjjal tüntette ki a megyei közgyűlés elnöke, Magyar Anna tegnap Mészáros Antal szentesi főorvost és Jó András üllési háziorvost. A Csongrád Megye Közigazgatásért Díjjal Gyömbér Ferencné szegvári jegyző és a ruzsai polgármesteri hivatal munkáját ismerték el. Halász Ferenc Temes megyei RMDSZ-elnök és Tamás Sándor, Kovászna megye tanácsának elnöke a romániai magyarság helyzetéről tájékoztattott. Eldől, hogy az önkormányzat a tavalyi 8 millió után most 12 millió forinttal támogatja a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázatot. A közgyűlés többségi szavazással úgy döntött, a 7 millió forintért megbízott Taylor & Nash Kft. tervet készít az intézményrendszer átalakítására, hogy a várhatóan sokkal kevesebb pénzből is el tudja majd látni feladatait a megye. A céggel, mert ismerte, nem kötött volna megállapodást Kozma József, az MSZP–SZDSZ-frakció vezetője, a független Marosvári Attila azt kérte volna – a most tárgyalt anyag megdöbbenő képet fest a hivatalról, és nincs is benne elég információ –, tekintsek első olvasatnak. Nógrádi Zoltán (Fidesz) posványinak nevezte azt a pénzügyi helyzetet, amelyet a kormány teremt

az elvonásokkal, bizonytalansággal, Buzás Péter (MSZP) szerint nem méltó Nógrádihoz ez a stílus, Nógrádi szerint Buzás eddigi munkájához nem passzol, hogy egy ilyen kormánypolitikát véd.

Az intézményfelújításra szánt keret elosztásáról – nem először – a tulajdonosi bizottságnak és az elnöknek más véleménye volt. Utóbbi keményen ragaszkodott saját döntéséhez. Eszerint például a mórakalmi idősoththonban nem kell elvégezni a korábban tervbe vett bővítést, mert az intézményt úgyis meg akarja kapni a helyi önkormányzat, erről folynak a tárgyalások. Nógrádi Zoltán mórakalmi polgármester erre azt mondta, még nem is volt tárgyalás, mert az elnök eddig csak halogatta a találkozót. A beruházást nem szabad elhatalasztani. A közgyűlés többsége ez utóbbi véleményt támogatta az elnökével szemben, a rendeletet azonban nem szavazták meg – így aztán most nem indulhatnak el az ebben szerepeltetett beruházások. A közgyűlés deklarálta, vissza akarja venni az alap fölötti rendelkezés jogát az elnöktől. Ezután a többség szünetet akart, az elnök nem.

Öt perc szünet után Magyar Anna megnézte, mennyien vannak a teremben, megállapította, hogy nincs elég képviselő a határozatképesseghhez, és az ülést gyorsan bezárta. Páran ezután értek be. Ozgyin Mihály jobboldali képviselő – már mikrofonon kívül – megkérdezte, nem akar-e lemondani az elnök asszony. A kérdésre a teremben lévők közül páran elmosolyodtak. Valaki azt mondta: „Torgyán!”.

Visszavont jutalom

Visszavonta a rendőrség a 100 ezer forintos nyomravezetői díjat a szentesi jegyző házában történt kézigránatos robbantás ügyében. A merénylőt nem találták meg.

SZENTES
MUNKATÁRSUNKTÓL

Lapunkban többször megírtuk, hogy 2006. augusztus 22-én éjszaka kézigránatot dobtak a szentesi jegyző Tóth József utcai házára. Sztantics Csaba egész családja otthon volt, de senki sem sérült meg a támadásban. Ebben az utcában lakik Szirbik Imre polgármester is. A robbantás egy hónappal azután történt, hogy Koncz Judit nyomtalanul eltűnt. A szentesi közvélemény összefüggést látott a 26 éves szentesi nő eltűnése és a robbantás között. A rendőrség a robbantás napján 100 ezer forint jutalmat ajánlott fel a nyomravezetőnek. A helyszínen megtalálták a kézigránát elsütő karját a helyszínen, amelyről DNS-mintát vettek, de ezzel sem sikerült a merénylő nyomára jutni. Értékelhető adatok, nyomok híján 2006 októberében lezárta a vizsgálatot a rendőrség, tegnap pedig a megyei főkapitány visszavonta a 100 ezer forintos nyomravezetői díjat.

HÍREK

A Jobbik bejelent

MORVAI KRISZTINA EP-KÉPVISELŐ lesz a szegedi Jobbik vendége szombaton a halfesztiválon – jelentette be Tóth Péter, a Jobbik megyei elnöke tegnapi sajtótájékoztatóján. Közölte: Morvai olyan bejelentésre készül, amely megváltoztatja a szegedi politikai közéletet. De hogy mi ez a bejelentés, az egyelőre titok. Ráczi Tibor alelnök pedig felszólította Botka László polgármestert és Ujhelyi István országgyűlési képviselőt, hogy használják befolyásukat, és kérjenek több pénzt a Szegedi Rendőrkapitányságnak.

Csikósok a Regiórában

A MAGYAR TELEVÍZIÓ 1-ES CSATORNÁJÁN ma délután 13 óra 25 perckor ismét jelentkezik a Szegedi Stúdió körzeti magazinja, a Regióra. A tartalomról: Az aszálytűző búza és kukoricafajták nemesítése a Szegedi Gabonakutatóban. Vasúti relikviák és virtuális vasutak a nemzetközi vasútmodell-fesztiválon, Budapesten. A helyi rajongók és a Nyers együttes találkozója a Szegedi Ifjúsági Napokon. Jelentkezik a Trió, az újvidéki, a temesvári és a szegedi stúdió közös műsora is, amelyben szól a dzsessz, virtuóz csikósok parádézhatnak, és a nézők hírt kapnak négyes ikerborjak születéséről is.